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 .جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد  1
  .ناميم مي............... ي تصادفي را  هاي ممكن در به وقوع پيوستن يك پديده ي شامل همه حالت مجموعه) الف

  .عضو است............... اي اين آزمايش تصادفي داراي  فضاي نمونه. اندازيم سه سكه را باهم مي) ب
  .ناميم مي............... اي را، يك  نمونههر زيرمجموعه فضاي ) پ
B,اگر) ت Aاي دو پيشامد از فضاي نمونهS  باشند وA B B,صورتدر اين∩∅≠ A را دو پيشامد...... 

  .ناميم مي

1  

 : كنيم اهم پرتاب مييك سكه و يك تاس را ب  2
  .ي تصادفي را بنويسيد اي اين تجربه فضاي نمونه) الف

  .پيشامدي را كه در آن تاس زوج يا سكه پشت بيايد را بيابيد) ب

25/1  

3  
)اگر ) , ( )P B P A′ = =

3 1
4 B,و  3 A دو پيشامد ناسازگار باشند حاصل( )P A B∪ 1  .  ا به دست آوريدر  

احتمال . كنيم زمان خارج مي تصادف و هم سه لامپ را به.لامپ معيوب موجود است 4لامپ سالم و  6اي  در جعبه  4
  .ها از يك نوع باشند را بيابيد آنكه لامپ

75/0  

 .     نامعادله زير را حل كرده و مجموعه جواب را روي محور اعداد حقيقي نشان دهيد  5
x
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 :داده شده است 1

  .           را رسم كنيد  fنمودار) الف
  .را به دست آوريدfدامنه تابع) ب
  

1 

7  
) دامنه تابع  ) tan( )f x x π

= +   .                را بيابيد3

                                                                                                                                                                         

75/0  

8  
) توابع  ) xf x

x
=

− ) و 2 )g x x=حاصل . داده شده اند ( )( )f g+   .را به دست آوريد4

  

75/0  

) توابع   9 )f x x= − )و 2 )g x x=   .را تعيين كنيد fogدامنه تابع. مفروض اند1+
  

75/0  

10  
)sin عبارت  )x π

+  .را ساده كنيد 4

  

75/0  

  »ادامه سوالات در صفحه بعد«
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 . محاسبه كنيد)در صورت وجود(شده را  با استفاده از نمودار زير حدهاي خواسته  11
                    lim ( )
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f x

−→−2
limب                                      ( ( )

x
f x

+→−2
 الف (   
lim ( )
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f x

→−2
پ  ( 
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 .حدهاي زير را محاسبه كنيد  12
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)اگر به ازاي هر , )x π π∈ cos: داشته باشيم  − ( ) tan( )xx f x− ≤ ≤ −23 4 )حد تابع  2 )f x   وقتي

x π
→   .را بدست آوريد 2

75/0  

14  
پيوستگي تابع 

[ ]
( )

x x
f x x

x
x

+ ≥ −⎧
⎪= ⎨ +

< −⎪ +⎩

3 4 2
2 4 22

xي در نقطه  =   .را بررسي كنيد  2−
5/1  

)با استفاده از تعريف مشتق، مشتق تابع  15 )f x x= xرا در  1− =   1  .به دست آوريد  �5

  )ساده كردن مشتق الزامي نيست.(مشتق توابع زير را به دست آوريد  16

( ) sin ( ) tan( )g x x x= −23 5 )                                      ب(  4 )f x
x x
−

=
+4
2
  الف( 6

( ) ( )( )k x x x= + −3 31 7 )                                     ت( 4 )h x x= +5   پ( 3

3  

)صورت  معادله حركت متحركي به  17 )x t t t= − +22 5 سرعت متوسط اين متحرك را در فاصله زماني . است   1
[ ],0   .تعيين كنيد 3

1  

  20  جمع نمره.                                                         موفق باشيد                                                                                     
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 1  
  )25/0(هركدام                سازگار) ت           پيشامد) پ      عضو      8) ب         فضاي نمونه     ) الف

  5تعريف ص          2تعريف ص            8مثال ص                    2تعريف ص 
  

1  

2  

   )الف
{( , ),( , ),( , ), ( , ),( , ),( , ), ( , ),( , ),( , ), ( , ),( , ),( , )} ( / )s R R R R R R P P P P P P= 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 0 5

 )75/0(  ) ب 

  
  18تمرين ص 

  

25/1  

3  
  

  )25/0(  :پس داريم و ناسازگارند درنتيجه  از طرفي چون  

  
 19تمرين ص 

  
  

1  

4  

     
 

     
 9تمرين ص 

  
  

75/0  

5  

  
  

)25/0(  
    25تمرين ص 
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  )الف  6
  

  )75/0(  
  
  )25/0(       مجموعه اعداد حقيقي             )ب

  46مثال ص 

1 

7  
 

  )5/0(  )25/0(  55تمرين ص 

75/0  

8  
 

    )5/0(                      )  25/0(          57مثال ص 

75/0  

  :كنيم را محاسبه مي ابتدا دامنه هر يك از توابع   9
         

  
  )25/0(  )25/0(  )25/0(  63مثال ص 

75/0  

10  

  
  )25/0(  37تمرين ص 

75/0  

  الف( ب                    (   11
  پ( 

  )25/0( موردهر         74تمرين ص 

75/0  

الف(    )25/0(  )25/0(                      12

  
  94تمرين ص 
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                                                                 115تمرين ص 
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0 0
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  ت( 
  103تمرين ص 
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  90تمرين ص 

75/0  
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 130تمرين ص  
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+

3

4 2
2 4 6 0   الف(  756

  140تمرين ص 

( ) cos sin ( tan ) ( / )g x x x x′ = − + 230 5 5 4 1 0   ب(  75

   143تمرين ص 

( ) ( / )h x
x

′ =
+
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  140تمرين ص 

( ) ( )( ) ( )( ( ) ( )) ( / )k x x x x x′ = − + + −2 3 3 23 7 4 1 3 7 4 7 0   ت( 75

   138تمرين ص 

3  
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  20  جمع نمره.                       دانش آموزان به تناسب بارم نمره تعلق گيردبه ساير راه حل هاي ارائه شده توسط                       
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